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A 1. AVANT-PROPOS:

A

Nous vous recommandons de faire installer cet appareil par un monteur qualifié
partenaire Qlima et/ou certifié Qualibois ou équivalent. Si vous souhaitez néan-
moins réaliser I'installation vous-méme, nous vous invitons a lire scrupuleusement
les indications de ce manuel et en particulier les conséquences qu’une mauvaise
installation peut entrainer.

Ce manuel d’installation est prévu pour une installation réalisée par une personne
disposant de solides compétences dans les domaines thermiques, mécaniques,
électriques et de fumisterie. Veuillez noter qu’une installation incorrecte et/ou
impropre du poéle peut entrainer des dommages corporels et/ou matériels consé-
quents. Les dommages causés par une installation incorrecte/impropre et/ou par
le non-respect des recommandations de ce manuel ne sont pas couverts par la
garantie. Ni le fabricant ni le distributeur n’est responsable de l'interprétation de
ces informations et n‘endosse de responsabilité quant a leur utilisation.

Les informations, spécifications et paramétres peuvent faire I'objet de modifica-
tions sans préavis en fonctions des améliorations techniques. Les spécifications
précises sont indiquées sur I'étiquette signalétique.

Le poéle ne peut fonctionner en toute sécurité que s'il est raccordé a un conduit
de fumée vérifié/installé par un professionnel et en bon état de fonctionnement.
Le systeme de conduit de fumée doit toujours étre installé conformément aux
régles en vigueur et a I'état de I'art tel que décrits dans les DTU 24-1 et 24-2. et/ou
aux prescriptions de la compagnie d'assurance et/ou aux instructions du présent
manuel, I'exigence la plus stricte prévalant.

Méme s'il est installé avec un systéme de conduit de fumée adéquat et avec une
admission d‘air frais directement connectée au poéle, le poéle ne doit jamais étre
considéré comme un systeme de combustion indépendant de la piéce.

L'explication suivante des possibilités concernant I'installation d’un conduit de che-
minée et/ou I'arrivée d'air est purement indicative. Vous devez veiller vous-méme
a ce que l'installation du tout soit conforme aux régles nationales et/ou locales et/
ou aux consignes. En outre, vous devez suivre les instructions de votre compag-
nie d'assurances et/ou du fournisseur de votre conduit de cheminée. Les regles
et dispositions réglementaires les plus strictes sont applicables. Pour éviter les er-
reurs d’installation et garantir un bon fonctionnement du systéme, il est néces-
saire de faire appel a un installateur qualifié. Les erreurs, dommages et demandes
d’activation de garantie qui résultent de la non-intervention d’un installateur qua-
lifié ne sont pas couverts par la garantie.




2. CONSIGNES DE SECURITE:

NOTE! Toutes les images de ce

manuel et sur I'emballage ne sont pas
@} contractuelles, elles ont uniguement

une fonction d'illustration. Votre

appareil peut étre différent de celui des

illustrations.

/A Le non respect des instructions comme
mentionnées dans ce manuel peut
provoquer des situations dangereuses et
annule |'application de la garantie.

Ce poéle est prévu pour le chauffage de pieces
dans des maisons résidentielles et convient
uniquement a des situations domestiques nor-
males, en intérieur dans un salon, une cuisine
et/ou un garage, a condition qu'ils soient secs.
N'installez notamment pas le poéle dans des
chambres ou des salles de bain.

Pour que votre appareil soit performant et
pour garantir votre sécurité, il est extréme-
ment important que le poéle soit installé cor-
rectement. Pour cela :
A o (e poéle doit étre installé par un monteur
/2N qualifié partenaire Qlima et/ou certifié
Qualibois ou équivalent en chauffage et
génie climatique.
La garantie ne s'applique que dans les cas
suivants :
1. Appareil installé par un professionnel
tel qu'indiqué ci-dessus
2. Si l'installation a été réalisée en par-
fait accord avec la DTU 24-1.




En cas de demande d'intervention SAV sur
votre appareil, un audit de I'ensemble de
I'installation, utilisation et paramétrage
sera réaliseé.

Les instructions d'utilisation figurant dans
ce manuel peuvent varier selon la législa-
tion locale et/ou régionale. Si c'est le cas, la
regle la plus contraignante s'applique. Le
fabricant et le revendeur déclinent toute
responsabilité si l'installation de I'appareil
n'est pas en conformité avec les lois et re-
glementations locales et/ou en cas de ven-
tilation incorrecte et/ou d'utilisation inap-
propriée de |'appareil.

Le poéle doit étre installé dans une piéce
ou la conception du batiment et I'utilisa-
tion de la piéce n'entravent en aucun cas
sa sécurité d'utilisation.

Si vous rencontrez des problémes avec votre
poéle ou si vous avez des difficultés avec la
compréhension de ce manuel contactez systé-
matiguement votre revendeur.

/A ¢ La combustion du bois a besoin

d'oxygene (donc d‘air).

¢ VVeillez a ce que le conduit d'arrivée
d'air de combustion puisse toujours
aspirer de |'air frais de I'extérieur.

Ne couvrez jamais les entrées et sorties
d'air de l'appareil. Vérifiez fréquemment
I'absence de saletés dans la prise d'air.

Utilisez un équipement adéquat pour
transporter le poéle. Le non respect de
cette recommandation peut conduire a

des blessures corporelles et/ou un endom-
L F J




magement du poéle.

Ne placez aucun objet et/ou matériaux in-
flammables a moins de 200 mm des cOtés
et a moins de 400 mm de |'arriére du poéle
et a moins de 1000 mm de |'avant de poéle.
Le poéle n'est pas concu pour étre encastré.
Gardez un espace libre de 200 mm entre
I"arriere/les c6tés du poéle et les murs.

La surface du poéle peut étre tres chaude
lorsqu’il est allumé. Ne laissez JAMAIS des
enfants seuls dans la piéce avec le poéle.
Surveillez les enfants et assurez-vous qu'ils
ne jouent pas avec le poéle.

Ce poéle ne doit pas étre utilisé par des en-
fants, ni par des personnes dont la mobi-
lité, les capacités sensorielles ou mentales
sont limitees, ni par des personnes sans
expérience ni connaissances de |'appareil,
sauf si une personne responsable de leur
sécurité leur a confié et expliqué le fonc-
tionnement du poéle. Ne laissez jamais les
personnes susmentionnées preés de I'em-
ballage sans surveillance. Les matériaux
de I'emballage représentent un risque
d'étouffement.

La surface du poéle peut étre trés chaude
lorsqu’il est allumé. Utilisez une protec-
tion personnelle calorifuge telle que des
gants de protection résistants a la chaleur
lorsque vous utilisez le poéle. Ne jamais
nettoyer la vitre quand elle est encore
chaude et n'utiliser pour la nettoyer que
des produits appropriés.

Pendant l'installation et I'entretien de la
poéle, utilisez toujours les moyens de pro-
tection nécessaires, comme des lunettes de
sécurité, des gants, etc...



Soyez prudent lorsque vous remplissez la
trémie du poéle avec des granulés alors
que le poéle est (encore) chaud. Veillez
a ce que le sac de granulés ne puisse pas
prendre feu.

Soyez prudents si vos vétements sont in-
flammables, ils peuvent s’enflammer s'ils
entrent en contact avec le foyer du poéle.

N'utilisez jamais de solvants inflammables
dans la piece ou le poéle est allumé. Evitez
le risque d'incendie en retirant de la piéce
tous les solvants inflammables et les maté-
riaux combustibles.

Le poéle est lourd. Avant son installation,
faites vérifier la capacité de charge de
votre sol par un expert.

Utilisez uniqguement des granulés de bois
de bonne qualité exempts de résidus de
colle, de résine ou d'adjuvant. Diamétre 6
mm. Longueur max. 30 mm. Il est recom-
mandé de n'utiliser que des granulés certi-
fiés NF ou DIN+.

N'utilisez pas d'autres combustibles que
les granulés de bois recommandés. Tous les
autres combustibles tels que les copeaux
de bois avec de la colle et/ou des solvants,
les résidus de bois en général, le carton, les
combustibles liquides, I'alcool, I'essence,
le gasoil, les déchets ou rebuts, etc. sont
interdits. La qualité des granulés de bois
a un impact direct sur la performance et
la longévité de votre appareil. Soyez éga-
lement vigilants quant au stockage de vos
granulés de facon a éviter soit une humidi-
té excessive, soit une sécheresse excessive.
L'utilisation de mauvais combustible, de
combustible humide ou peint peut provo-




quer la formation de condensation et/ou
de suie dans le conduit de fumée ou dans
le foyer du poéle. Ceci réduit les perfor-
mances du poéle et peut provoquer des
situations dangereuses.

Faites ramoner et nettoyer régulierement
le conduit de fumée en respectant la légis-
lation locale ou les prescriptions de votre
assurance. En |'absence de législation et/
ou prescription d'assurance, veillez a ce
que tout le systeme (y compris le conduit
de fumée) soit vérifié et entretenu par un
spécialiste qualifié au moins deux fois par
an (la premiére fois au début de la saison
de chauffage). Si vous utilisez le poéle de
facon intensive, faites nettoyer la totalité
du systeme (y compris le conduit de fumée)
plus fréquemment.

N'utilisez pas le poéle comme barbecue.

|l est interdit de brancher plusieurs
appareils sur un méme conduit de fumée.
Ne brancher qu’un seul poéle par conduit
de cheminée.

Ce poéle nécessite également une alimenta-
tion électrique. Veuillez lire attentivement les
avertissements et remarques suivantes :

N’utilisez jamais un cordon électrique en-
dommagé.

Sivotre cordon électrique est endommagé,
faites-le remplacer par votre fournisseur
ou un centre de service/réparation agréé.
Ne pincez/pliez jamais le cordon électrique.
Veillez a ce que le cordon électrique ne
touche aucune partie chaude du poéle.
Ne branchez JAMAIS I'appareil avec une



rallonge électrique. Si vous ne possédez
pas de prise reliée a la terre, faites-en ins-
taller une par un électricien agréé.
Vérifiez le voltage du réseau. Cet appareil
est uniquement congu pour étre branché
sur des prises reliées a la terre de 230 V /
~50 Hz.

/\ Lappareil DOIT toujours avoir un

branchement a la terre. Ne branchez
en aucun cas I'appareil si I'alimentation
électrique n'est pas reliée a la terre.

La prise doit toujours étre facilement acces-
sible lorsque |'appareil est branché.

Ne placez pas I'appareil immédiatement
Sous une prise murale.

Avant de brancher I'appareil, vérifiez les points
suivants:

La puissance du réseau doit correspondre a
celle indiguée sur la plaque de I'appareil.
La prise et la fiche électrique doivent étre
adaptées a |'appareil.

La fiche du cordon électrique doit étre
compatible avec la prise.

En cas de doute, faites vérifier
I'installation électrique par un expert
agrée.

Ne couvrez jamais les entrées et sorties
d'air de I'appareil.

N'introduisez jamais d'objets dans les ou-
vertures de I'appareil.

Veillez a ce que |'appareil n'entre jamais
en contact avec de I'eau. Ne vaporisez pas
d’eau sur 'appareil et ne I'i immergez pas,




sous peine de créer un court-circuit.

* Débranchez toujours I'appareil avant de
le nettoyer, de changer un mécanisme ou
une piéce.

* Débranchez toujours la prise électrique
avant d'effectuer des travaux de mainte-
nance sur le poéle.

o Débranchez toujours I'appareil lorsque
vous ne l'utilisez pas.

o |lestinterdit d’'apporter des modifications
a I'appareil. Vous pourriez créer des situa-
tions trés dangereuses. Les modifications
annulent également la garantie.

o (Conservez précieusement le manuel d'ins-
tallation et d'utilisation.

e En cas d'urgence, suivez toujours les indi-
cations des pompiers.

. INSTRUCTIONS DE MONTAGE DES ELEMENTS FOURNIS
3.1 MONTAGE DE L'ECRAN (S’IL N‘EST PAS DEJA INSTALLE)

S'applique uniqguement aux modeles comportant des panneaux latéraux
en majolique. Placez les panneaux latéraux en majolique avant le

montage de |'écran.

1. Otez la plaque supérieure de la poéle. Celle-ci est simplement posée sur le
dessus du poéle.

2. Dévissez les deux vis montées sur I'arriére du poéle (lllustration 1, page 86)
pour que les deux rainures de la plaque de montage de |'écran s'ajustent

entre les vis.

3. Poussez les rondelles posées autour des deux vis dévissées, contre la paroi du
poéle.

4, Posez la plaque avec I'écran en la glissant avec les rainures entre la téte du

boulon et la rondelle (lllustration 2).

Visser ensuite les deux vis pour bien fixer la plaque de I'écran (lllustration 3).
Vérifiez que le cable plat peut bouger librement derriére la plaque de I'écran
Enlevez le matériel de protection autour du cable plat (Illustration 4).
Glissez le cable plat dans la goulotte de protection (lllustration 5).

© N o wu

3.2 MISE EN PLACE DU DETECTEUR DE TEMPERATURE AMBIANTE.
Celui-ci se situe a I'arriére du poéle. Déroulez suffisamment le cable du détecteur
pour que I'extrémité du détecteur se trouve a 5 cm du sol (lllustration 6). Le détec-
teur ne doit pas toucher les parties chaudes du poéle.
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CONDITIONS MINIMALES EN MATIERE DE CONDUIT DE FU-
MEE

Le conduit de fumée sont des éléments trés importants de I'installation. Dans ce
chapitre, nous parlons des conditions minimales auxquelles le conduit de fumée
doivent satisfaire pour garantir un bon fonctionnement du poéle.

Les reglements/dispositions/arrétés et normes locaux et nationaux
doivent toujours étre respectés. Si les consignes d’installation fournies
dans ce manuel s’écartent de la Iégislation locale/nationale et/ou
régionale, c'est la Iégislation que vous devrez appliquer.

Le conduit de fumée doit étre concu pour satisfaire aux conditions suivantes :

1. Evacuer les produits de combustion
2. Assurer le tirage nécessaire au fonctionnement de I'appareil
3. Résister a I'action de la température des produits de combustion et des con-

densas, ainsi qu’a leur action chimique.
Avoir une étanchéité satisfaisante
5. Avoir une stabilité mécanique satisfaisante

Le fabricant et le distributeur rejettent formellement toute responsabilité :

o Si I'installation ne respecte pas la législation nationale/locale.

. Si les conditions minimales de l'installation, indiquées dans ce manuel ne
sont pas respectées, en cas d'absence de législation nationale/locale.

4.1 CONDITIONS MINIMALES AUXQUELLES UN CONDUIT DE FUMEE DOIT SATIS-
FAIRE

1. Un seul appareil doit étre raccordé au conduit de fumée. Il est interdit de
raccorder plusieurs appareils sur le méme conduit de fumée. Ne raccordez
jamais deux poéles, une hotte, un poéle, un seconde conduit de fumée, etc.
sur le méme conduit de fumée. Voir Illustration 7.

2. Utilisez uniquement des matériaux d’installation appropriés selon les préco-
nisations techniques en vigueur (DTU 24-1 et 24-2) pour installer le conduit
de fumée. Le conduit de fumée du poéle a granulés doit étre résistante a
la chaleur (au moins 450 °C). Pour connaitre les consignes en matiére de
matériaux d'installation pour le conduit de fumée, consultez les réeglements,
consignes, arrétés et normes locaux/nationaux.

3. Le conduit de fumée et la sortie du conduit de fumée doivent étre placées
a une distance spécifique de matériaux inflammables (voir DTU 24-1). Pour
connaitre les exigences en matiére de matériaux d’installation, consultez les
réglements, consignes, arrétés et normes locaux/nationaux.

4, Le poéle doit étre raccordé au conduit de fumée dont les caractéristiques
(section, longueur..) correspondent aux spécifications indiquées en tableau
1 (page 9) de ce manuel d'installation. Un conduit de fumée de diametre
supérieur est autorisée, avec un diamétre maximal de 150 mm, a condition
de satisfaire au tirage indiqué.




5. En France, il est strictement interdit de poser un clapet réducteur dans le
conduit de raccordement ou dans le conduit de fumée.

6. Aucun cablage électrique ne doit étre installé dans ou prés du conduit de fumée.
7. L'installation du conduit de fumée doit étre imperméable a la fumée.
8. Le conduit de fumée doit étre installé verticalement et de maniéere a per-

mettre I'écoulement fluide des fumées de combustion et un acces facile au
ramonage tout en assurant une bonne stabilité.

9. Le conduit de fumée et le poéle doivent étre facilement accessibles pour
I'inspection et le nettoyage.

10. Le poéle ne doit pas étre utilisé pour soutenir le conduit de fumée.

11.  Si vous utilisez un conduit de fumée préexistant, faites-le nettoyer par un
ramoneur qualifié avant d'installer le poéle. De la suie et des restes de com-
bustion peuvent obstruer de facon plus ou moins importante le passage
d'un conduit de fumée existant, ce qui nuira de facon importante au bon
fonctionnement de I'appareil. Un amas de suie et d’'autres salissures peut
s'enflammer et créer des situations dangereuses. Il est rappelé de nouveau
que le diamétre maximal du conduit ne peut dépasser 150mm.

12. Il est interdit de poser un extracteur de gaz de combustion dans ou sur le
conduit de fumée. Le poéle est lui-méme équipé d’'un tel extracteur. La pose
d’'un extracteur supplémentaire sur ou dans le conduit peut empécher le
bon fonctionnement du poéle.

Tableau 1 : Relevé des dimensions du conduit de fumée.

Informations sur les exigences mi- Diameétre inté- Diameétre inté-

nimales en matiére de mesures du rieur du con- rieur du con-

conduit de fumée duit de fumée duit de fumée
de 80mm de 100mm

Longueur verticale minimale du conduitde 2,5 m 2,5m

fumée

Longueur verticale maximale du conduitde 7 m 10 m

fumée

Hauteur verticale maximale entre 2 dévoi- 5m 5m

ements*

* maximum de 2 dévoiements autorisés a angle de 45° maximum

5. CONDUIT DE RACCORDEMENT

Le conduit de raccordement assure la liaison entre la buse de I'appareil et I'orifice
d'entrée dans le conduit des fumées.

Il est rappelé qu'il est interdit de raccorder plusieurs appareils a un conduit de

fumée unique.



Le conduit de raccordement a la buse doit systématiquement étre équipé en partie
basse d'un té de combustion, muni d'un tampon de ramonage ou d'un dispositif de
récupération des condensas.

Le tracé du conduit de raccordement ne doit pas comporter plus de deux coudes a
90° sur son parcours. Le té situé a la base du conduit (voir E en illustration n°10) ne
fait pas partie du conduit de raccordement. Les coudes a 90° de doivent pas étre a
angle vif. La longueur de la partie horizontale du conduit ne doit pas dépasser 3
meétres.

De plus, la partie d'allure verticale ne doit pas présenter de contre-pente générant

des points bas.




A JE P,OSSI‘EDE UN CONDUIT DE CHEMINEE ET UNE AR-
RIVEE D’AIR INDEPENDANTE

Je dispose d’un poéle NON étanche.

Vous pouvez utiliser un flexible inox dans le boisseau existant. Son diametre ne
doit pas dépasser 150 mm.

Il est également impératif de prévoir une entrée d’air : par une grille de 200 cm?
non obturable.

Collier de tubage

hapeau chinois
VN

40 cm au dessus du point
le plus haut du toit

Plaque
a étanchéité haute

153 mm de
diamétre maximum

Flexible lisse

Raccord poéle / tubage
Plaque de propreté

Bride de sécurité

Elément droit

Té 90° + Tampon

Arrivée d’air »




B JE SOUHAITE FAIRE PASSER LES CONDUITS A LEX-
TERIEUR

Je dispose d’un poéle ETANCHE.
Il est obligatoire d'utiliser des tuyaux concentriques et isolés afin d’éviter toute
condensation et rendre inefficace I'évacuation des fumées.

kFumées J

Terminal vertical

PN
40 cm au dessus du point
le plus haut du toit

Support mural

Bride murale

Bride de sécurité

Elément droit
concentrique

Bride de sécurité
Air frais

Té 90° concentrique

avec double piquage Elément droit

simple paroi

Tampon percé

pour isolation air (Ne jamais

tuyau PVC
arrivée d’a




EA JE SOUHAITE CREER UN CONDUIT DANS MA MAISON
A JE DISPOSE D'UNE ARRIVEE D’AIR INDEPENDANTE

Je dispose d’un poéle NON Etanche.
Il est obligatoire d'utiliser des tuyaux isolés afin d’eviter toute condensation et
rendre inefficace I'évacuation des fumées.

Il est impératif de prévoir une entrée d’air : par une grille de 200 cm? non obturable.
Les conduits de raccordement doivent respecter les distances de sécurité par rap-
port aux matériaux combustibles (normes DTU 24-1 et CPT3708).

Les conduits de raccordement de classes de températures supérieures ou égales a
T200 doivent étre installés a une distance de 3 fois le diametre nominal du con-
duit par rapport aux parois ou plafonds en matériaux combustibles. Cette distance
peut étre réduite a 1,5 fois le diametre nominal, si une protection contre le ra-
yonnement créant un vide d‘air est installée entre le conduit de raccordement et
les matériaux combustibles voisins. Cette protection doit étre fabriquée dans un
matériau non combustible et doit créer un vide d‘air.

Terminal weriral ]

Bément droit
concentrique

B0lin awec larmler

Isolation autour du conduit type Support au folt
laine de verre si le conduit
passe dans les combles Colliar de soutan

Bride de aécurté

Coffrage avec ventilations
haute et basse
en partle habitable

Colllar de soubian
Cache da proprebl condult

Elément drolt simple paol

Té BD® + Tampon

(Ne jamais utiliser de Arheén d'alr p

tuyau PVC pour cette * Préiwoir un adaptieor
arrivée d’air) salon iz buse du poliia



H JE NE DISPOSE PAS D'UNE ARRIVEE D’AIR INDE-
PENDANTE

Je dispose d'un poéle ETANCHE.

Nous vous demandons d'utiliser un tuyau double flux ayant un avis technique

du CSTB pour vous permettre d’avoir une installation conforme : arrivée d’air et

évacuation. De plus ce type de tuyau permet un rendement supérieur.

RACCORDEMENT DU CONDUIT D'AIR DE COMBUSTION
ET DU CONDUIT SUPPLEMENTAIRE

Vous trouverez dans les pages 119 a 123 des schémas préconisés d’installation :

- de conduit de fumée en situation intérieure (schémas B a E)

- de conduit de fumée en situation extérieure (schéma A). Dans ce dernier cas, les
caractéristiques du conduit et de la gaine isolante doivent étre adaptés aux con-
ditions extérieures.

Rappel : dans tous les cas, il est rappelé que l'installation doit étre faite en sortie
verticale, avec une sortie en zone 1 a 40 cm au dessus du faitage et a 8 m de tout
obstacle.

Pour chauffer une autre piece que celle ou se trouve le poéle, il est possible de
raccorder un conduit d'air (diamétre 80 mm) a I'arriere du poéle, au raccord de
conduit de 80 mm marqué d'un “C" dans la figure 10.

La longueur maximale du conduit est de 8 métres linéaires. Pour chaque courbe

a 45°, il faut considérer une perte d'un métre de section linéaire (par exemple,
distance maximale sans courbe 8 meétres ; distance maximale avec une courbe a
45° 8-1=7 métres). Utilisez des tubes d'un diamétre de 80 mm et dont la surface
interne est lisse. lls doivent résister a la chaleur (utilisez au moins un T200). Main-
tenez une distance d'au moins 50 cm avec les objets inflammables et/ou combusti-
bles, les rideaux et les meubles.

ARRIVEE D’AIR FRAIS

L'air frais peut arriver selon deux possibilités :
1. Par un systéme de tuyaux double flux : poéle ETANCHE.
2. par une bouche d'aération non obturable de 200 cm? : poéle NON étanche.

Ne jamais utiliser de tuyau en PVC pour cet apport d'air.

Pour chauffer une autre piece que celle ou se trouve le poéle, il est possible de
raccorder un conduit d’air (diametre 80 mm) a l'arriere du poéle, au raccord de
conduit de 80 mm marqué d'un “C" dans la figure 10. La longueur maximale de ce
conduit est de 5 metres avec un maximum de 2 coudes de 90°.

PLACEMENT DU POELE

A N’installez jamais I'unité et n’effectuez jamais de travaux de maintenance
sur I'unité lorsqu’elle est branchée sur le secteur. Vérifiez toujours que le
poéle est débranché du secteur !




8.

Avant la mise en place définitive du poéle, vérifiez si le sol est suffisamment
solide pour supporter le poids du poéle. Attention : le poids du poéle est
réparti sur quatre pieds réglables. Si nécessaire, renforcez le sol.

Réglez la planéité du poéle en vous servant des pieds. Servez-vous d'un ni-
veau. Assurez-vous que la force appliquée sur le sol est la méme pour chacun
des quatre pieds réglables.

Lors de la mise en place du poéle, il faut tenir compte d'un espace libre entre
le poéle et le mur ou autres obstacles, comme indiqué en illustration 12. Si
les murs ou objets autour du poéle se composent de matériaux inflamma-
bles, assurez-vous que la température de ceux-ci ne dépasse jamais 60 °C,
méme dans la position la plus élevée du braleur. En cas de doute, installez
une plaque de protection réfractaire sur les murs, ou déplacez les objets.

Le poéle a été concu pour une pose libre et ne convient pas a I'encastrement.

Assurez-vous que la grille de sortie d'air chaud n’est pas bloquée et pourra
souffler librement.

Assurez-vous que la grille d'aspiration de I'air de retour n’est pas bloquée.
Si le sol se compose d'un matériau inflammable, le poéle doit étre posé sur
une semelle réfractaire. Cette plaque doit étre supérieure au pourtour du

poéle, de 40 cm sur le devant et 20 cm sur les cOtés et a l'arriére.

Installez le poéle de maniére a le rendre facile d'accés pour les travaux d’entretien.

RACCORDEMENT ELECTRIQUE

Ce poéle nécessite une alimentation électrique. Lisez attentivement les observations

ci-dessous. L'électricité ne doit étre branchée qu’a la fin de tous les autres travaux

d'installation. Avant le raccordement électrique, lisez également les chapitres 3 et 3.1

du manuel d'utilisation.

1.

Vérifiez que le courant électrique correspond a celle indiquée sur la plaque sig-
nalétique du poéle.

Utilisez uniquement une prise électrique a la terre. Si aucune prise a la terre
n’est disponible, il convient d’en faire installer une par un installateur reconnu.

Ne branchez jamais le poéle a I'aide d'une rallonge. Si aucune prise a la terre
n’est disponible, il convient d'en faire installer une par un installateur reconnu.

Assurez-vous que le cable d'alimentation ne touche aucune partie chaude du
poéle.

Le cable d'alimentation est livré séparément. Une des extrémités doit étre bran-
chée au poéle, voir illustration 13.

Vérifiez que la fiche male du cable d'alimentation s’adapte a la prise de courant.



7. Avant de brancher la fiche dans la prise de courant, vérifiez que la fiche et le
cable d'alimentation sont en bon état.

8. Assurez-vous que l'interrupteur, qui se trouve a I'arriére du poéle, est désactivé.

9. Pour pouvoir débrancher le poéle rapidement et facilement en cas d’entretien
ou d'urgence, assurez-vous que la fiche est facile d’'acces.

10. Ne coincez pas le cable.

A Un cable ou prise électrique abimé doit étre remplacé par le fournisseur
uniquement, par un réparateur ou un atelier de réparation agréés.

10. PREMIERE MISE EN SERVICE

Avant la premiére mise en service, lisez attentivement le manuel d'utilisation (en par-
ticulier le chapitre 3).

11. FICHE PRODUIT

Modéle Fura 90
Type de poéle a granulés de bois
Type d'appareil B
Capacité (*) kw 3,0-8,7
Consommation électrique W 300/115
Tension de raccordement V/Hz 230/~50
Rendement thermique a capacité nominale/réduite (*) % 89,5/91,3
Niveau de CO a une capacité nominale d’O, de 13 %/
. % 0,004 /0,015
capacité réduite (*)
Emissions dues au chauffage des locaux a la puissance ther-
. . mg/Nm3 12
mique nominale (13% O,)
Pour des pieces jusqu’a** m3 250
Diametre du tuyau d’évacuation mm 80
Température de la fumée a capacité nominale/réduite
°C 145,9/84,4
(*)
Tirage de cheminée nécessaire Pa 12
Avec plusieurs poéles Peut-étre(**¥*)
Utilisable sur conduite de fumée combine Non
Type de combustible (****)
@6 mm
Din+/Onorm+/EN+
Longueur nominale / diamétre du granulé mm 30/ 06
Capacité de la trémie a granulés kg 13
Autonomie (min.-max.) h 6,5-18
Ventilateur de recirculation Oui
Filtre a air Non
Poids net kg 82
(*) Conformément a la norme EN16510-2-6:2023
(**) Valeur indicative, varie par pays/région
(***) a déterminer par un installateur professionnel agréé
(****) Utiliser uniquement le combustible recommandé




110.

11.

PROLOGO

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE LAS PIEZAS ENTREGADAS

3.1 Montaje de la pantalla (mientras no esté instalada de fabrica)

3.2 Instalacién del sensor de temperatura del ambiente

REQUISITOS MINIMOS DEL CONDUCTO DE HUMOS / CHIMENEAN
4.1 Requisitos minimos que tienen que cumplir las chimeneas

PUNTO DE CONEXION ENTRE LA CHIMENEA Y LA ESTUFA

CONEXIONES DEL CONDUCTO DE AIRE DE COMBUSTION

VENTILACION NECESARIA DEL ESPACIO DURANTE EL FUNCIONAMIENTO DE LA
ESTUFA

INSTALACION DE LA ESTUFA

CONEXIONES ELECTRICAS

PRIMERA PUESTA EN FUNCIONAMIENTO

FICHA DE PRODUCTO

Todas las imagenes a las que se hace referencia en estas instrucciones se

encuentran al final del manual




/\ 1.PROLOGO:

Este manual de instalacion es para que lo usen personas con suficientes conoci-
mientos en el campo de la electrotécnica, industria mecanica y técnicas de com-
bustion. Atencidén: una mala instalacién de la estufa puede provocar dainos fisicos
graves y/o perjuicios a la propiedad.

Los dafios provocados por una mala instalacion y/o el incumplimiento de los con-
sejos en este manual no entran en la garantia. Ni el fabricante ni el distribuidor se
responsabilizan de la interpretacion de esta informacién ni aceptan la responsabi-
lidad del uso que se haga de ella.

Debido a mejoras técnicas, se pueden modificar datos, especificaciones y pardme-
tros sin previo aviso. Las especificaciones correctas se especifican en la placa del
modelo.

La estufa la tiene que instalar un instalador reconocido por Qlima. Unicamente asi
el usuario final esta seguro de que el instalador esta lo suficientemente cualifica-
do y capacitado.

La estufa solo funciona de forma segura si estd conectada a una chimenea/salida
de humos instalada de forma profesional y que funcione bien. La chimenea/salida
de humos tiene que instalarse siempre segun la normativa local y/o disposiciones
del asegurador y/o las instrucciones en este manual. Las reglas mas estrictas son
las que prevalecen.

También en la instalacién con una buena chimenea/salida de humos y con una
canalizacion directa de aire fresco a la estufa, nunca se la puede considerar como
un sistema de combustion independiente del espacio.

Las ilustraciones en este manual sirven GUnicamente a titulo informativo y pueden
variar de la estufa que usted tenga.

La siguiente explicacién sobre las opciones referentes a la instalacion de la chi-
menea y(o0) el suministro de aire fresco es solo indicativa. Usted es responsable
de asegurarse de que el conjunto esté (instalado) de acuerdo con las normas y(o)
regulaciones nacionales y(o) locales. También debe seguir la regulaciones de su
compaiiia de seguros y(o) las regulaciones de su proveedor de chimeneas. Se apli-
can las normas y regulaciones mas estrictas. Se requiere un instalador certificado
para evitar errores en la instalacion y garantizar el correcto funcionamiento del
sistema. Los fallos, dafios y reclamaciones de la garantia que surjan del hecho de
no haber utilizado un instalador certificado no estan cubiertos por la garantia.




2. NORMAS DE SEGURIDAD:

i ATENCION! Todas las ilustraciones en

@ este manual y en el envoltorio sirven
unicamente a titulo informativo y
pueden ser algo diferente del aparato
que haya adquirido. Unicamente el
disefio es lo importante.

El incumplimiento de los requisitos
incluidos en este manual puede provocar
situaciones peligrosas y que se invalide la
garantia.

Instale este aparato unicamente si cumple con
la legislacion, las disposiciones y normativa lo-
cales/nacionales. Esta estufa sirve para calen-
tar espacios en viviendas y es Unicamente apta
para uso en interiores en salas de estar, coci-
nas y garajes en lugares secos en situaciones
domeésticas normales. No instale la estufa en
dormitorios o cuartos de bafo.

La instalacion correcta de esta estufa es de

suma importancia para el funcionamiento co-

rrecto del producto y para su seguridad perso-
nal. Para eso se aplican las siguientes indica-
ciones:

o Estaestufalatienequeinstalaruninstalador
de calefaccion autorizado por Qlima, sino es
asi la garantia dejara de ser valida. Si las ins-
trucciones de uso de este manual difieren de
la legislacion local y/o regional, se aplicaran
las condiciones mas estrictas. El fabricante
y el distribuidor deniegan cualquier tipo
de responsabilidad en el caso de una ins-
talacion que no cumpla con la legislacion




y normativa local y/o en el caso de una in-
correcta ventilacion y aeracién y/o un uso
inadecuado.

e Solo se puede instalar la estufa en una ha-
bitacién en la que la ubicacidn, la arqui-
tectura y el uso, no impidan un funciona-
miento seguro de la estufa.

Sitiene algun problema consu estufa, ossile cues-
ta trabajo leer este manual o no lo comprende
(totalmente), pdngase siempre en contacto di-
rectamente con su distribuidor o instalador.

e Para la combustién de pellets hace falta
oxigeno, es decir aire.

Procure que los conductos del aire de
combustion siempre puedan absorber
aire del exterior.

* No cubra nunca las entradas y salidas de
aire y compruebe con regularidad que la
entrada no esté obstruida por la suciedad.

e Transporte la estufa con el equipo adecua-
do. Sino se usa el equipo adecuado, puede
provocar dafos personales y/o perjuicios a
la estufa.

e No cologue un objeto inflamable y/o ma-
teriales a 200 mm de los laterales y 400 mm
de la parte posterior de la estufa o 1000
mm de la parte delantera de la estufa.

o La estufa se diseid para instalarse inde-
pendientemente y no es apta para incrus-
tarse en la pared. Mantenga una distancia
de 200 mm entre los muros y los laterales,
parte de atras de la estufa.

e Cuando esta en funcionamiento, la estufa
L E J




se puede calentar mucho. NUNCA deje a
nifios solos y sin supervision cerca de la es-
tufa. Vigile a los nifios y evite que jueguen
con la estufa.

Esta estufa no es apta para que la usen per-
sonas (entre las que se incluyen a los nifos)
con capacidades fisicas, sensoriales 0 men-
tales limitadas o sin suficiente experiencia
y conocimiento, a no ser que estén bajo la
supervision o hayan recibido instrucciones
sobre el uso del aparato de una persona
que sea responsable de su seqguridad. No
deje a las personas arriba mencionadas sin
supervisidn cerca del embalaje. Hay riesgo
de asfixia con el material de embalaje.
Cuando esta en funcionamiento, la estu-
fa se puede calentar mucho. Cuando esté
manejando la estufa, utilice protecciones
personales adecuadas y resistentes al calor
como guantes resistentes al calor.

Durante la instalacién y el mantenimiento
de la estufa, utilice siempre las proteccio-
nes personales necesarias, como gafas de
seguridad, guantes, etc.

Tenga cuidado al (re)llenar el embudo con
pellets si la estufa esta (todavia) caliente.
Procure que la bolsa con pellets no esté en
un sitio en el que se pueda prender fuego.
Tenga cuidado con la ropa inflamable;
puede prenderse fuego si se acerca dema-
siado a la estufa.

No utilice sustancias inflamables en el mis-
mo espacio donde esté la estufa en fun-
cionamiento. Evite los riesgos; retire sus-
tancias inflamables y otros materiales
inflamables de la habitacién.

La estufa pesa bastante; la resistencia del



suelo la debe revisar un experto autorizado.
Utilice Unicamente pellets de madera seca
y de buena calidad sin restos de cola, resi-
na o aditivos. Diametro 6 mm. largo maxi-
mo 30 mm.

No utilice otro combustible que no sean
los pellets de madera. No se permite uti-
lizar otros combustibles como por ejem-
plo restos de madera que tengan cola y/o
disolventes, cualquier residuo de madera
- cartdn - carburante liquido - alcohol, pe-
tréleo - gasolina, residuos o basura, etc.
Un combustible de mala calidad, mojado,
impregnado o pintado provoca la forma-
cién de condensacion y/o oxido en la chi-
menea o en la estufa. Esto reduce el ren-
dimiento y puede provocar una situacion
peligrosa.

Limpie y desholline la chimenea con requ-
laridad segun la legislacién y normativa
local y/o como lo estipule su seguro. Si no
hubiera una normativa o legislacién local
0 asi lo estipule el sequro: deje que un pro-
fesional autorizado revise y mantenga al
menos dos veces al afo (la primera vez al
principio de la temporada) todo su sistema
de estufa, chimenea incluida. Cuando se
use la estufa intensivamente, habria que
limpiar todo el sistema, chimenea incluida
con mas frecuencia.

No use la estufa como barbacoa.

/\ Conecte una sola estufa por canal de

humo. Si se conectan mas estufas en el
mismo canal de humo se pueden crear
situaciones peligrosas.




Esta estufa también necesita una conexién
eléctrica. Léase bien los siguientes comenta-
rios y advertencias:

No utilice un cable de alimentacion estro-
peado.

Unicamente un distribuidor o una persona
0 punto de servicio capacitada puede sus-
tituir un cable de corriente estropeado.
Procure que el cable no se quede atrapado
y no lo pliegue.

Procure que el cable de alimentacién no
roce ninguna pieza caliente de la estufa.
No conecte NUNCA el aparato con un alar-
gador. Si no hubiera un contacto de tierra
apropiado, tiene que solicitar a un electri-
cista reconocido que se lo instale.
Compruebe la tensién de la corriente. Este
aparato es Unicamente apto para enchu-
fes de tierra con una tension de 230 voltios
/~50 Hz.

/\ El aparato TIENE que contar siempre con

una conexion de tierra. Si el enchufe
no es de tierra, NO puede conectar el
aparato.

El enchufe tiene que ser de facil acceso
cuando el aparato esté conectado.

No coloque el aparato debajo del enchufe
de pared.

Antes de enchufar el aparato, compruebe que:

La tension de conexidn coincide con el va-
lor de la placa del modelo.

El enchufe y la alimentacion son los aptos
para el aparato.

Que la clavija del cable entra bien en el
enchufe.



Consulte con un experto que controle |a
@ instalacion eléctrica si sospecha de que
hay algo que no va bien.

* No cubra nunca las entradas y salidas de
aire.

* No introduzca ningun objeto en las aper-
turas del aparato.

* No deje que el aparato entre en contacto
con el agua. No rocie el aparato con agua
y no lo sumerja en un liquido, esto puede
provocar un cortocircuito.

e Desenchufe el aparato antes de limpiar-
lo 0 antes de sustituir una pieza o todo el
aparato.

o Desenchufe la estufa antes de realizar
cualquier tarea de mantenimiento.

o Desenchufe el aparato si no esta en uso.

e No se permite realizar ninguna modifica-
cién en el aparato. Esto puede provocar
situaciones peligrosas. Ademas esto invali-
daria la garantia.

e Guarde bien el manual de instalacion y
uso.

o En caso de emergencia, siga las instruccio-
nes del equipo de bomberos.

3. INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE LAS PIEZAS ENTREGA-
DAS
3.1 MONTAJE DE LA PANTALLA (EN EL CASO DE QUE NO ESTE INSTALADA)

Unicamente para modelos con laterales de ceramica: Cologue los
laterales de ceramica antes de montar la pantalla.

Retire la placa superior de la estufa, que no esta fijado al bastidor.

2. Suelte las dos tuercas que estan montadas en la parte posterior de la estufa
(ver ilustracién 1), para que quepan las dos ranuras de la placa de montaje de
la pantalla entre las dos tuercas.

3. Presione las dos anillas montadas de las tuercas sueltas, contra las paredes de
la estufa.




3.2

4, Coloque la placa de la pantalla deslizandola por las ranuras entre la cabeza
de la tuerca y la anilla (ver ilustracion 2).

5. Ajuste ambas tuercas para que la placa de pantalla quede bien fijada. (Ver
ilustracion 3)

6. Compruebe que el cable plano se pueda mover sin obstaculos detras de la
placa de pantalla.

7. Retire el material de proteccion de detras del cable plano (ver ilustracion 4).

8. Deslice el cable plano en la ranura de proteccién (ver ilustracion 5).

INSTALACION DEL SENSOR DE TEMPERATURA DE AMBIENTE

El sensor de temperatura de ambiente se encuentra en la parte trasera de la estufa.
Desenrolle el cable del sensor para que el extremo del sensor se encuentre a 5 cm
del suelo (ver ilustracion 6). Procure que el sensor no roce ninguna parte caliente
de la estufa.

REQUISITOS MINIMOS DEL CONDUCTO DE HUMOS / CHI-
MENEA

La chimenea / conducto de humos es una pieza muy importante de la instalacién.
En este apartado se trataran los requisitos minimos que tienen que cumplir la chi-
menea/conducto de humos de la estufa de pellets para garantizar un buen funcio-
namiento del aparato.

En todo momento hay que respetar las leyes, normas y estipulaciones
locales /nacionales. Si las instrucciones de uso de este manual de
instalacion difieren de la legislacion local / regional y/o nacional, se
aplicaran las condiciones de esta ultima.

El fabricante y el distribuidor deniegan cualquier tipo de responsabilidad si:

o La instalaciéon no cumple con la legislaciéon nacional / local.

o Si no hubiera una legislacién nacional / local al respecto, no se cumplieran los
requisitos minimos de la instalacién tal y como se estipulan en este manual.

4.1 REQUISITOS MINIMOS QUE TIENEN QUE CUMPLIR LAS CHIMENEAS

1. Solo se puede conectar un aparato a la chimenea. No esta permitido conec-
tar varios aparatos a una sola chimenea. Nunca conecte dos estufas a una
sola chimenea. (Ver ilustracion 7)

2. Cuando instale la chimenea utilice Unicamente materiales de instalaciéon
aprobados. La chimenea de la estufa de pellets tiene que ser resistente al
fuego (450°C como minimo). Consulte las leyes, estipulaciones, disposiciones
y normas locales / nacionales para ver los requisitos de los materiales de ins-
talacién para chimeneas.

3. La chimenea y su salida tienen que colocarse a suficiente distancia de mate-
riales combustibles e inflamables. Consulte las leyes, estipulaciones, disposi-
ciones y normas locales / nacionales para ver los requisitos de instalacién.

4, Hay que conectar la estufa a una chimenea con un diametro igual en tama-
Ao a las especificaciones indicadas en la tabla 1 de este manual de instala-
ciones. Se permite colocar una chimenea de gran didmetro hasta un maximo
de 150 mm, siempre que cumpla con el tiro que se indica para la chimenea.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Para colocar una véalvula solenoide en el conducto de la chimenea, consulte
las leyes, disposiciones, estipulaciones y normas locales / nacionales para ver
si esto esta permitido.

No se puede tener / instalar ningun cableado eléctrico por la chimenea o
cerca.

La chimenea tiene que ser hermética a los humos.

Hay que instalar la chimenea verticalmente y de tal forma que no pueda ha-
ber un bloqueo de los gases del humo. Si una parte de la chimenea hubiera
que instalarla horizontalmente, esta parte horizontal puede tener 2 m como
maximo y tiene que tener una inclinacién en la direcciéon de salida de los
gases de humo de 5° como minimo. Consultar tabla 1.

Para ver un listado del niumero de codos y piezas en T, la altura de la chime-
neay el didmetro interior de los conductos a utilizar para el canal del humo,
consulte tabla 1.

Se recomienda instalar una pieza en T con una trampilla de inspeccién en
la parte inferior justo en el canal de conexién de la estufa. Si se monta una
pieza horizontal al canal de conexién, se recomienda instalar una pieza en
T con una trampilla de inspeccién en la parte inferior justo después de esta
pieza horizontal. Cualquier posible humedad y sustancias sélidas se recogen
en esta pieza en Ty se pueden retirar a través de la trampilla de inspeccién.
La trampilla de inspeccién tiene que ser hermética al humo y al agua.

La boca de salida de la chimenea tiene que contar con un caballete de chi-
menea aprobado.

La chimenea y la estufa tienen que ser de facil acceso para su inspeccién y
limpieza.

La estufa no puede servir de apoyo a la chimenea / canal de humos.

Si se usa un conducto para humos/chimenea ya existente, deje que lo limpie
una empresa deshollinadora reconocida antes de instalar la estufa. El éxido
y restos de combustién pueden reducir el paso de un conducto de humos /
chimenea ya existente con lo que la estufa no funcionard bien. La acumu-
lacion de 6xido y otras impurezas pueden prender llama y provocar situa-
ciones peligrosas. Si un conducto de humos / chimenea tiene un didmetro
de mas de 150 mm, se tiene que modificar y hacer apto para una estufa de
pellets colocando un tubo por la chimenea ya existente.

Deje que una empresa especializada en chimeneas compruebe la chimenea
existente para saber si es apta para combustibles s6lidos como pellets.

El tiro de la chimenea tiene que ser de unos 11Pa (con un margen de 1Pa).

29




16.

17.

18.

Este tiro se tiene que medir cuando la chimenea esté caliente. Si no tiene su-
ficiente tiro se pueden crear situaciones peligrosas porque expulsaria gases
de humo en la habitacion.

No coloque nunca un ventilador para humos dentro o cerca del conducto
de humos / chimenea. La estufa ya cuenta con un ventilador de humos. El
colocar un ventilador de humos extra en o cerca del canal puede afectar
negativamente el buen funcionamiento de la estufa.

Una chimenea o una parte de ella que hubiera que montar fuera de la casa
tiene que contar con una doble pared. Ver ilustracién 8. En interiores se
puede usar un tubo de una sola pared.

llustracion 8:

Pieza vertical de la chimenea

Entrada de aire

Barra de conexion Piezaen T

Conducto de una sola pared

Conducto de doble pared

Pieza horizontal de la chimenea.1

mmoNn®m >

Para ver los ejemplos de instalacion de una estufa de pellet, consultar ilus-
traciones 9A a 9E.

Ilustracién 9A:

Campana de tiro

Abrazadera de pared

Anilla de conexién para conducto de chimenea

Conducto de doble pared para estufa

Conducto para muro de doble pared y aislado

Pieza en T con tapa de cierre

Tapa de cierre

Conducto de aspiracién de aire de combustién

Conducto de una sola pared para chimenea (también en versién do-

IoTmmUN®p

ble pared)
J. Conducto de doble pared para chimenea (también en versién una
sola pared)

[lustracién 9B
A.C  ampana de tiro
B. Anilla de sujecion antitormentas

C. Placa de soporte para tejado

D. Placa de soporte en planta

E. Anilla de conexién para conducto de chimenea

F. Conducto para muro de doble pared y aislado

G. Placa de soporte en planta

H. Placa de separacion de fuegos

I Conducto aislado de doble pared para chimenea (hasta el techo
también se puede hacer de una sola pared)

J. Pieza en T con tapa

K. Conducto de aspiracién de aire de combustion

llustracion 9C:



Campana de tiro

Anilla de sujecion antitormentas

Placa de soporte para tejado

Placa de soporte en planta

Anilla de conexién para conducto de chimenea
Conducto de chimenea concéntrico

Placa de soporte en planta

IomMmmoOON® >

Placa de separacién de fuegos

Conducto de chimenea concéntrico

—

Pieza concéntrica en T con tapa

~

Conducto de aspiracion de aire de combustién. El aire de combus-
tién se aspira a través del conducto concéntrico.

llustracion 9D:

A. Campana de tiro

B. Placa de estrechamiento de la chimenea existente

C. Tubo de chimenea para reducir el didametro de la chimenea existen-
te

D. Pieza de conexion

E. Placa de separacién de fuegos

F. Anilla de conexion para conducto de chimenea

G. Conducto aislado de doble pared para chimenea (hasta la conexién

de la chimenea también se puede hacer de una sola pared)
H. Pieza en T con tapa
I Conducto de aspiracién de aire de combustion

llustracion 9E:

A. Conducto para muro de doble pared y aislado
B. Campana de tiro horizontal
C. Roseta
D. Pieza en T con tapa de cierre
E. Conducto de aspiracién de aire de combustion
F. Conducto de una sola pared para chimenea (también en version do-
ble pared)
Requisitos minimos para las medidas Diametro Diametro
de la chimenea interior del interior del
conducto de conducto de
humos 80 mm humos 100 mm
Largo minimo de la chimenea vertical 25m 2.5 m
Largo minimo de la chimenea horizontal 7.0 m 10 m
Largo minimo de la chimenea horizontal si 7.0 m 10 m
hay una pieza en T o un codo
Largo minimo de la chimenea horizontal 5.0 m 8.0m
si hay dos codos rectos (90°) y una pieza
enT
Numero maximo de codos rectos (90°) 3 4
Largo maximo horizontal 20m 20m
Inclinacién minima del conducto de humos 5° 5°
horizontal

Tabla 1: Listado de medidas de la chimenea / el conducto de humos.




Si se montara mas de 1 codo/ 1 pieza en T en la chimenea, habria que
acortar por cada codo / pieza en T la altura vertical maxima.

Ejemplo:

En una chimenea con un didmetro interno de 80 mm hay una pieza en T y dos
codos de 90°. Esto significa que la chimenea puede tener una altura maxima de 5
metros partiendo de que en la tabla el conducto de chimenea con una piezaen T
puede tener una altura maxima de 7 metros. Se le afladen dos codos extra con lo
que la chimenea tiene que acortarse 2 metros, lo que implica 7 metros - 2 metros
=5 metros.

PUNTO DE CONEXION ENTRE LA CHIMENEA Y LA ESTUFA

Se tiene que conectar la chimenea al conducto de 80 mm, que se encuentra en la
parte posterior de la estufa (Ver E en la ilustracion 10). Procure conectar el con-
ducto de tal forma que no haya fugas de humo. Para consultar los requisitos de la
chimenea y los materiales a usar, mire el apartado 4.

CONEXION DE LA TUBERIA DE AIRE DE COMBUSTION Y
EL CONDUCTO ADICIONAL

A * Procure que el montaje de la entrada de aire fresco se realiza siempre
de acuerdo con la normativa local.
¢ Procure que la entrada de aire fresco para su combustién esté cubierta
con una rejilla (por ejemplo) para evitar que entren animales.

Conecte una manga, o conducto similar, de 50 mm a la entrada del aire de combus-
tién que se encuentra en la parte posterior de la estufa, Ver A en la ilustracion 10.
El otro extreme de esta manga o conducto similar tiene que aspirar aire limpio del
exterior. Ver ilustraciéon 8 y de 9A a 9E.

Procure que los conductos del aire de combustién siempre puedan
absorber aire del exterior.

Para calentar otra habitacion que no sea la de la estufa, es posible conectar un con-
ducto de aire (diametro de 80 mm.) a la parte trasera de la estufa en la conexién
de conducto de 80 mm marcada con “C” en la figura 10. La longitud maxima del
conducto es de 8 metros lineales. Por cada curva de 45°, considere una pérdida de
un metro de seccién lineal (por ejemplo, distancia maxima sin curvas 8 metros; dis-
tancia maxima con una curva de 45° 8-1=7 metros). Utilice tubos con un diametro
de 80 mm y con una superficie interna lisa. Deben ser resistentes al calor (utilice al
menos un T200). Mantener una distancia minima de 50 cm. de objetos inflamables
y/o combustibles y de cortinas y muebles.



7. VENTILACION NECESARIA DEL ESPACIO DURANTE EL
FUNCIONAMIENTO DE LA ESTUFA

8.

A\

Procur

La estufa no se puede usar si se utiliza un sistema de aspiracion de aire,
calefaccion por aire caliente o cualquier otro aparato que pueda influir en
la presion de aire en el espacio. Hay que apagar todos estos aparatos.

e que entre suficiente aire libre en la habitacion. Ademas de las necesidades

de ventilacién normales para una habitacién, hacen falta 50 m3 de aire extra.

Las aperturas de ventilacion se tienen que encontrar cerca del suelo. Elija con cui-

dado los sitios donde va a realizar las aperturas. Las aperturas de ventilaciéon no se

puede

Procur

n bloquear (ni por dentro ni por fuera).

e que haya en la habitacién una entrada de aire fresco con un didmetro de

al menos un cuarto del didmetro de la salida de aire con un minimo de 100 cmz2.

En el caso de estufas instaladas en espacios con ventilacion mecanica hay que se-

guir las siguientes normas:
Capacidad de la ventilacion Diametro de ventilacion
mecanica [m3/h] extra necesario [cm?]
<50 140
50-100 280
101 - 150 420

INSTALACION DE LA ESTUFA

A

Nunca instale o realice tareas de mantenimiento cuando este enchufada.
Procure que la estufa siempre esté desenchufada.

Compruebe que el suelo sea lo suficientemente resistente para soportar el
peso de la estufa antes de colocar en su lugar definitivo. Atencién: el peso
de la estufa se reparte entre cuatro patas de acero. Si hiciera falta, refuerce
el suelo.

Regule la altura de las patas de acero para colocar la estufa en horizontal.
Utilice un nivel. Procure que las cuatro patas toquen el suelo con la misma
fuerza.

Cuando se coloque la estufa, hay que tener en cuenta que se deje un espacio
libro entre la estufa y las paredes u otros obstaculos tal y como se indica en
la ilustracién 12. Si los muros y objetos alrededor de la estufa tienen ma-
teriales combustibles, procure que no se calienten mas de 60°C, cuando la
estufa esté a la maxima potencia. En el caso de duda, coloque una placa de
proteccién en los muros o desplace los objetos.

La estufa se diseio para instalarse independientemente y no es apta para
incrustarse en la pared.




Procure que la rejilla por donde sale el aire calentado no esté bloqueada.
Procure que la rejilla de aspiraciéon del aire de retorno no esté bloqueada.
Si el suelo es de material combustible, hay que colocar la estufa en una placa
de suelo ignifuga. Esta placa tiene que sobrepasar el contorno de la estufa,

40 cm en la parte delantera y 20 cm por los laterales y la parte posterior.

Coloque la estufa de tal manera que se pueda acceder facilmente para rea-
lizar tareas de mantenimiento.

CONEXIONES ELECTRICAS

Esta estufa necesita una conexién eléctrica. Lea bien las siguientes observaciones. La

estufa no se puede conectar a la corriente hasta que no se hayan completado todas las

otras tareas de instalacion. Lea también, antes de conectar la estufa a la corriente, los

apartados 3y 3.1 del manual de usuario.

1.

10.

Compruebe que la corriente de la red coincide con la corriente de conexién en
la placa del modelo.

Utilice Unicamente un enchufe con toma de tierra. Si no hubiera un contacto
de tierra apropiado, tiene que solicitar a un electricista reconocido que se lo
instale.

No utilice nunca un alargador para enchufar el aparato. Si no hubiera un en-
chufe con toma de tierra apropiado, tiene que solicitar a un electricista recono-

cido que se lo instale.

Procure que el cable de alimentacién no roce ninguna pieza caliente de la estu-
fa.

El cable de alimentacién se entrega por separado, una parte hay que conectarlo
a la estufa, ver ilustracion 13.

Compruebe que la clavija del cable de alimentacion es apto para el enchufe de
pared.

Compruebe, antes de enchufarla, que la clavija y el cable de conexion no estén
dafados.

Procure que el interruptor de corriente en la parte posterior de la estufa esté
apagado.

Procure que la clavija esté accesible para que se pueda desenchufar facilmente
en el caso de tareas de mantenimiento o en una situacién de emergencia.

Procure que el cable no se quede atrapado.



A Unicamente un distribuidor o una persona o punto de servicio capacitada

puede sustituir un cable de corriente estropeado.

10. PRIMERA PUESTA EN MARCHA

Antes de poner la estufa a funcionar por primera vez, lea atentamente el manual de

uso (especialmente el apartado 3).

11. FICHA DE PRODUCTO

Modelo

Modelo estufa

Tipo de dispositivo

Potencia térmica directa (*)

Consumo eléctrico (encendido / operacién normal)
Tensién

Eficiencia util a capacidad nominal / capacidad reducida
(*)

Proporcion de CO con 13% de O, capacidad nominal /
reducida (*)

Proporcién de polvo con 13% de O,

Para espacios de hasta** m3
Diametro de salida del humo

Temperatura de los gases de humo con capacidad nomi-
nal / reducida

Tiro necesario de la chimenea
Valvula solenoide necesaria para chimenea

Se puede aplicar en una combinacién de chimenea con
un conducto de humo

Tipo de carburante (****)

Largo nominal / didametro del combustible
Contenido del embudo de pellets
Autonomia (min-max)
Ventilador de recirculacion
Filtro de aire
Peso neto
(*) Seguin EN 16510-2-6:2023
(**) a titulo indicativo, diferencias por pais/region
(***) A determinar por un instalador profesional autorizado.

(****) Use solo el combustible recomendado

kw

V/Hz

%

%

mg/Nm3

m3

°C

Pa

kg

kg

Fiorina 74 S-line
Pellets de madera
B
3,0-87
300/ 115
230/~50

89,5/91,3

0,004 /0,015

12

250
80

145,9/ 84,4

12

Posiblemente ***
No

@ 6 mm
Din+/Onorm+/EN+

30/06
13
6,5-18
Si
No
82




10.

11.

VOORWOORD

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

MONTAGE INSTRUCTIE VAN MEEGELEVERDE DELEN

3.1 Montage van het display (tenzij al af fabriek geinstalleerd)

3.2 Plaatsen van de ruimte temperatuur sensor

MINIMALE EISEN AAN HET ROOKKANAAL / SCHOORSTEEN
4.1 Minimale eisen waaraan de schoorsteen moet voldoen

AANSLUITPUNT VAN DE SCHOORSTEEN AAN DE KACHEL

AANSLUITEN VAN DE VERBRANDINGSLUCHT LEIDING

BENODIGDE VENTILATIE VAN DE RUIMTE TIJDENS EEN IN BEDRIJF ZIJNDE KACHEL

PLAATSEN VAN DE KACHEL

ELEKTRISCHE AANSLUITING

EERSTE INGEBRUIKNAME

PRODUCT FICHE

Alle afbeeldingen waarnaar in deze handleiding verwezen wordt,

bevinden zich achterin de handleiding




A 1. VOORWOORD:

Deze installatiehandleiding is bedoeld voor gebruik door personen met voldoen-
de kennis op het gebied van elektrotechniek, werktuigbouw en verbrandings-
techniek. Let op: verkeerde en/of onjuiste installatie van de kachel kan resulteren
in ernstig lichamelijk letsel en/of schade aan eigendommen.

Schade veroorzaakt door verkeerde/onjuiste installatie en/of het niet opvolgen
van de adviezen in deze handleiding valt niet onder de garantie. Fabrikant noch
distributeur zijn verantwoordelijk voor de interpretatie van deze informatie en
aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid in verband met het gebruik ervan.

Vanwege technische verbeteringen kunnen gegevens, specificaties en parameters
zonder voorafgaand bericht worden gewijzigd. De juiste specificaties staan ver-
meld op het typeplaatje.

De kachel moet worden geinstalleerd door een erkende Qlima-installateur. Alleen
dan is de eindgebruiker er zeker van dat de installateur over voldoende deskun-
digheid en productkennis beschikt.

De kachel werkt alleen veilig als hij is aangesloten op een professioneel geinstal-
leerde, goed functionerende schoorsteen/rookafvoer. De schoorsteen/rookafvoer
moet altijd worden geinstalleerd volgens de plaatselijke regels en/of de voor-
schriften van de verzekeraar en/of de instructies in deze handleiding. De meest
strikte regels prevaleren.

Ook bij installatie met een goede schoorsteen/rookafvoer en met rechtstreekse
toevoer van verse lucht naar de kachel kan de kachel nooit worden beschouwd als
een ruimte onafhankelijk verbrandingssysteem.

De afbeeldingen in deze handleiding zijn alleen bedoeld ter illustratie en uitleg en
kunnen afwijken van de door u gekochte kachel.

Navolgende uiteenzetting van opties met betrekking tot schoorsteeninstallatie en/
of verse lucht aanvoer zijn enkel indicatief. U dient er zelf voor zorg te dragen
dat het geheel is/wordt geinstalleerd conform de landelijke en/of lokale regels
en/of de voorschriften. Tevens dient u de voorschriften van uw verzekeraar en/
of de voorschriften van uw schoorsteen leverancier te volgen. De meest strikte
voorschriften en regelgeving zijn dan van toepassing. Om fouten in de installatie
te voorkomen en een goede werking van het systeem te garanderen is een ge-
kwalificeerde installateur benodigd. Fouten, beschadigingen en garantieclaims die
voort komen uit het feit dat geen gekwalificeerde installateur is gebruikt vallen
niet onder de garantie.




2. VEILIGHEIDSAANWUZIGINGEN:

LET OP! Alle afbeeldingen in deze
handleiding en op de verpakking

@} zijn alleen bedoeld als toelichting en
indicatie en kunnen enigszins afwijken
van het apparaat dat u heeft gekocht.
Alleen de werkelijke vorm is belangrijk.

Het niet opvolgen van de in deze
handleiding gegeven eisen zou kunnen
leiden tot gevaarlijke situaties en leidt
ertoe dat de garantie vervalt.

Installeer dit apparaat alleen als het voldoet
aan de plaatselijke/landelijke wetgeving, ver-
ordeningen en normen. Deze kachel is bedoeld
voor het verwarmen van ruimten in woningen
en is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis
in woonkamers, keukens en garages op droge
plaatsen in normale huishoudelijke situaties.
Installeer de kachel niet in slaap- of badka-
mers.

De correcte installatie van deze kachel is uiterst
belangrijk voor het juist functioneren van het
product en voor uw persoonlijke veiligheid.
Daarom gelden de volgende aanwijzingen:

o Deze kachel moet worden geinstalleerd
door een door Qlima geautoriseerde ver-
warmings- of installatiemonteur, anders is
de garantie niet van kracht. Als de in deze
handleiding verstrekte gebruiksaanwij-
zingen afwijken van de plaatselijke en/of
regionale wetgeving, moet de strengste
voorwaarde worden toegepast. De fabri-
kant en distributeur wijzen uitdrukkelijk




alle verantwoordelijkheid van de hand in
geval de installatie niet voldoet aan de
lokale wet- en regelgeving en/of in geval
van onjuiste beluchting en ventilatie en/of
een foutief gebruik.

e De kachel mag alleen worden geinstal-
leerd in een vertrek waarvan de locatie, de
bouwconstructie en het gebruik het veilige
gebruik van de kachel niet belemmeren.

Neem bij problemen met uw kachel of als u
deze handleiding moeilijk kunt lezen of niet
(helemaal) begrijpt altijd direct contact op
met uw dealer of installateur.

e Voor het verbranden van pellets is zuur-
stof, en dus lucht, vereist.

/\ Zorg ervoor dat de leiding voor de
verbrandingslucht te allen tijde verse
lucht van buiten aan kan zuigen.

o Dek luchtinlaten en -uitlaten nooit af en
controleer regelmatig of de luchtinlaat vrij
is van vervuiling.

o Vervoer de kachel met de juiste appara-
tuur. Als niet de juiste apparatuur wordt
gebruikt, kan dit leiden tot persoonlijk let-
sel en/of schade aan de kachel.

o Plaats geen brandbare voorwerpen en/of
materialen binnen 200 mm van de zijkan-
ten en 400 mm van de achterzijde van de
kachel of binnen 1000 mm van de voor-
kant van de kachel.

* De kachel is ontworpen voor vrijstaande
installatie en is niet geschikt voor inbouw.

Houd een vrije afstand van 200 mm t‘lEJ;sen




de muren en de zij-/achterkanten van de
kachel aan.

Tijdens gebruik kan de kachel aan de bui-
tenkant erg heet worden. Laat NOOIT kin-
deren zonder toezicht bij de kachel achter.
Houd toezicht op kinderen om te voorko-
men dat ze met de kachel spelen.

Deze kachel is niet bestemd voor gebruik
door personen (waaronder begrepen kin-
deren) met beperkte fysieke, zintuiglijke
of geestelijke vermogens, of met onvol-
doende ervaring en kennis, tenzij zij on-
der toezicht staan van of aanwijzingen
met betrekking tot het gebruik van het
apparaat hebben gekregen van een per-
soon die verantwoordelijk is voor hun
veiligheid. Laat de hierboven genoemde
personen ook nooit zonder toezicht bij de
verpakking. Er bestaat verstikkingsgevaar
door het verpakkingsmateriaal.
Tijdensgebruikkandekachelaandebuiten-
kant erg heet worden. Gebruik geschikte,
hittebestendige persoonlijke beschermin-
gen zoals hittebestendige handschoenen
bij het bedienen van de kachel.

Gebruik tijdens het installeren en bij het
onderhoud van de kachel altijd de nodige
persoonlijke beschermingsmiddelen, zoals
veiligheidsbril, handschoenen enz.

Wees voorzichtig wanneer u de ka-
cheltrechter (bij)vult met pellets wanneer
de kachel (nog) heet is. Zorg ervoor dat de
zak met pellets geen vuur kan vatten.

Pas op met brandbare kleding; deze kan in
brand vliegen als u te dicht bij het vuur in
de kachel komt.

Werk niet met brandbare oplosmiddelen



in dezelfde ruimte waar de kachel brandt.
Voorkom risico’s; verwijder brandbare op-
losmiddelen en andere brandbare materi-
alen uit het vertrek.
De kachel is zwaar; laat de sterkte van de
vloer door een geautoriseerd expert con-
troleren.
Gebruik enkel droge houten pellets van
een goede kwaliteit zonder resten van
lijm, hars of additieven. Diameter 6 mm.
maximum lengte 30 mm.
Gebruik geen andere brandstof dan de ver-
melde houten pellets. Andere brandstof-
fen zoals bijvoorbeeld - houten werkafval
met lijm en/of solventen, - afvalhout in het
algemeen, - karton, - vloeibare brandstof,
- alcohol, -petroleum, - benzine, -afvalma-
teriaal of vuilnis, enz. zijn verboden.
Slecht, nat, geimpregneerd of geverfde
brandstof leidt tot de vorming van con-
dens en/of roet in de schoorsteen of in de
kachel. Dit leidt tot verminderde prestaties
en mogelijk gevaarlijke situaties.
Laat de schoorsteen regelmatig schoon-
maken en vegen volgens de lokale wet- en
regelgeving en/of zoals voorgeschreven
door uw verzekering. Bij ontbreken van
lokale wet- en regelgeving en/of een voor-
schrift van de verzekering: laat tenminste
tweemaal per jaar (de eerste keer aan het
begin van het stookseizoen) uw totale ka-
chelsysteem -inclusief schoorsteen- door
een geautoriseerd specialist nakijken en
onderhouden. Bij intensief gebruik van
de kachel moet het hele systeem, inclu-
sief schoorsteen, vaker worden schoonge-

maakt.
D




Gebruik de kachel niet als barbecue.

/\ Sluit slechts eén kachel aan per

rookkanaal. Het aansluiten van meerdere
kachels op hetzelfde rookkanaal kan
leiden tot gevaarlijke situaties.

Voor deze kachel is ook een elektrische voe-
ding nodig. Lees de onderstaande waarschu-
wingen en opmerkingen goed door:

Gebruik geen beschadigde voedingskabel.
Een beschadigde stroomkabel mag alleen
worden vervangen door de leverancier of
door een bevoegde persoon of een be-
voegd servicepunt.

Klem de kabel niet vast en buig hem niet.
Zorg ervoor dat de voedingskabel geen
hete delen van de kachel raakt.

Sluit het apparaat NOOIT met behulp van
eenverlengkabel aan. Als er geen geschikt,
geaard stopcontact beschikbaar is, dient u
er een te laten installeren door een erken-
de elektricien.

Controleer de netspanning. Dit apparaat
is uitsluitend geschikt voor geaarde stop-
contacten - Aansluitspanning 230 Volt/ ~50
Hz.

Het apparaat MOET altijd een geaarde
aansluiting hebben. Als de voeding niet
geaard is, mag u het apparaat absoluut
NIET aansluiten.

De stekker moet altijd gemakkelijk bereik-
baar zijn als het apparaat is aangesloten.
Plaats het apparaat niet direct onder een
wandcontactdoos.



Controleer alvorens het apparaat aan te slui-
ten of:

¢

De aansluitspanning overeenkomt met de
waarde op het typeplaatje.

Het stopcontact en de voeding geschikt
zijn voor het apparaat.

De stekker aan de kabel in het stopcontact
past.

Laat de elektrische installatie door een
erkende expert controleren als u niet
zeker weet of alles in orde is.

Dek luchtinlaten en -uitlaten nooit af.
Steek geen voorwerpen in de openingen
van het apparaat.

Laat het apparaat nooit in contact komen
met water. Sproei nooit water over het ap-
paraat en dompel het niet in water onder,
anders kan er kortsluiting ontstaan.

Trek de stekker altijd uit het stopcontact
voordat u het apparaat gaat schoonma-
ken of voordat u het apparaat of een on-
derdeel van het apparaat gaat vervangen.
Trek altijd de stekker uit het stopcontact
a}l}vc?rem onderhoud te plegen aan de ka-
chel.

Trek de stekker altijd uit het stopcontact
als het apparaat niet in gebruik is.
Wijzigingen aanbrengen aan het apparaat
is niet toegestaan. Hierdoor kunnen le-
vensgevaarlijke situaties ontstaan. Tevens
vervalt hierdoor de garantie.

Berg de installatie- en de gebruikshandlei-
ding goed op.

Handel in noodgevallen altijd volgens de

aanwijzingen van de brandweer.




3.

3.1

3.2

MONTAGEINSTRUCTIE VAN MEEGELEVERDE DELEN

MONTAGE VAN HET DISPLAY (INDIEN NOG NIET GEINSTALLEERD)

Alleen van toepassing voor modellen met majolica-zijpanelen:
Plaats de majolica-zijpanelen alvorens het display wordt gemonteerd.

Verwijder de bovenplaat van de kachel. Deze ligt los op de kachel.

2. Draai de twee schroeven welke aan de achterzijde van de kachel gemon-
teerd zijn, ( zie afbeelding 1), los zodat de twee gleuven van de displaymon-
tageplaat tussen de schroeven passen.

3. Druk de gemonteerde ringen, welke zich om de twee losgedraaide schroe-
ven bevinden, tegen de kachelwand.

4, Plaats de displayplaat met het display, door deze met de gleuven tussen de
kop van de bout en de ring te schuiven, (zie afbeelding 2).

5. Draai vervolgens de beiden schroeven aan zodat de displayplaat stevig vast
zit. (Zie afbeelding 3)

6. Controleer of de platte kabel vrij kan bewegen achter de displayplaat.

7. Verwijder het beschermingsmateriaal welke zich om de platte kabel bevindt

(zie afbeelding 4).
8. Schuif de platte kabel in de beschermgoot (zie afbeelding 5).

PLAATSEN VAN DE RUIMTE-TEMPERATUURSENSOR

De ruimtetemperatuursensor bevindt zich aan de achterzijde van de kachel. Rol de
kabel van de sensor zover af dat het uiteinde van de sensor zich 5 cm van de vloer
bevindt (zie afbeelding 6). Zorg ervoor dat de sensor niet tegen de warme delen
van de kachel aankomt.

MINIMALE EISEN AAN HET ROOKKANAAL / SCHOORSTEEN

De schoorsteen / het rookkanaal is een zeer belangrijk onderdeel van de installatie.
In dit hoofdstuk word gesproken over de minimale eisen waaraan het rookkanaal
/ schoorsteen van de pellet kachel moet voldoen om een goede werking van de
kachel te waarborgen.

Plaatselijke / nationale regels, voorschriften, verordeningen en
normen moeten te allen tijde in acht genomen worden. Wanneer de
in deze handleiding verstrekte installatievoorschriften afwijken van
de plaatselijke / nationale en/of regionale wetgeving moeten de laatst
genoemde voorwaarden worden toegepast.

De fabrikant en distributeur wijzen uitdrukkelijk alle verantwoordelijkheid van de

hand indien:
o De installatie niet voldoet aan de nationale / lokale wetgeving.
o Indien er geen sprake is van nationale / lokale wetgeving, de minimale ge-

stelde eisen ten aanzien van de installatie zoals hier beschreven niet opge-
volgd worden.



4.1

MINIMALE EISEN WAARAAN DE SCHOORSTEEN MOET VOLDOEN

1.

10.

Er mag slechts één apparaat op de schoorsteen worden aangesloten. Meer-
dere apparaten aansluiten op één en dezelfde schoorsteen is niet toege-
staan. Sluit nooit twee kachels, een afzuigkap en een kachel, een tweede
schoorsteen enz. enz. aan op één schoorsteen. Zie afbeelding 7.

Maak voor het installeren van de schoorsteen uitsluitend gebruik van goed-
gekeurd installatiemateriaal. De schoorsteen van de pelletkachel moet hit-
tebestendig zijn (minimaal 450°C). Raadpleeg de plaatselijke / nationale
regels, voorschriften, verordeningen en normen voor de eisen van instal-
latiematerialen voor schoorstenen.

De schoorsteen en de uitmonding van de schoorsteen moet op voldoende
afstand worden geplaatst van brandbare en ontvlambare materialen. Raad-
pleeg de plaatselijke / nationale regels, voorschriften, verordeningen en

normen voor de gestelde installatie-eisen.

De kachel moet worden aangesloten op een schoorsteen met een diameter
welke gelijk is aan de opgegeven specificaties in tabel 1 van deze installatie-
handleiding. Een schoorsteen met een grotere diameter is toegestaan, met
een maximale diameter van 150 mm, mits deze voldoet aan de opgegeven
schoorsteen trek.

Raadpleeg, voor het plaatsen van een smoorklep in het schoorsteenkanaal
de plaatselijke / nationale regels, voorschriften, verordeningen en normen
of dit is toegestaan.

Er mag geen elektrisch bedrading door de schoorsteen of nabij de schoor-
steen zijn / worden geinstalleerd.

De schoorsteen moet rookdicht worden opgeleverd.

De schoorsteen moet verticaal worden geinstalleerd en wel zo, dat er geen
blokkades van de rookgassen kan optreden. Indien een gedeelte van de
schoorsteen toch horizontaal moet worden geinstalleerd, mag de lengte
van het horizontale gedeelte maximaal 2 meter zijn en moet het horizon-
tale gedeelte een stijging hebben, in de afvoerrichting van de rookgassen

van minimaal 5°. Zie tabel 1.

Voor een overzicht van het aantal bochten en T-stukken de hoogte van de
schoorsteen en de te gebruiken binnendiameter van de buizen van het
rookkanaal, zie tabel 1.

Er wordt aanbevolen om een T-stuk met aan de onderzijde een inspectieluik
te monteren direct op het aansluitkanaal van de kachel. Indien er aan het
aansluitkanaal van de kachel een horizontaal gedeelte wordt gemonteerd,
wordt geadviseerd direct na dit horizontale gedeelte een T-stuk met aan de
onderzijde een inspectieluik te monteren. Eventueel vocht en vaste bestand-
delen worden opgevangen in dit T-stuk en kunnen door openen van het in-
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spectie luik worden verwijderd. Het inspectie luik moet rook — en waterdicht

zijn.

11.  De uitmonding van de schoorsteen moet worden voorzien van een goedge-
keurde schoorsteenkap.

12.  De schoorsteen en de kachel moeten eenvoudig toegankelijk zijn voor in-

spectie en reinigen.

13.  De kachel mag niet worden gebruikt om de schoorsteen / rookkanaal te
ondersteunen.

14. Indien er gebruik wordt gemaakt van een reeds bestaand rookkanaal /
schoorsteen laat deze alvorens de kachel te installeren reinigen door een
erkend schoorsteenreinigingsbedrijf. Aanwezig roet en verbrandingsresten
kunnen de doorgang van een bestaand rookkanaal / schoorsteen verkleinen
waardoor de kachel niet goed functioneert. Opeenhoping van roet en an-
dere vervuilingen kunnen vlam vatten en gevaarlijke situaties veroorzaken.
Indien een bestaand rookkanaal / schoorsteen een diameter van meer dan
150 mm heeft, moet deze worden aangepast en geschikt worden gemaakt
voor een pelletkachel door het plaatsen van een buis door de bestaande
schoorsteen.

e Laat een bestaande schoorsteen controleren door een erkend
schoorsteenbedrijf of deze geschikt is voor het verbranden van vaste
brandstof zoals pellets.

15. De trek van de schoorsteen moet 11Pa (plus of min 1Pa) bedragen. Deze trek
moet worden gemeten als de schoorsteen warm is. Een tekort aan trek kan
tot gevaarlijke situaties leiden omdat rookgassen de ruimte kunnen binnen-
dringen.

16.  Plaats nooit een rookgasventilator in of op het rookkanaal / schoorsteen. De
kachel zelf is voorzien van een rookgasventilator. Door het plaatsen van een
extra rookgasventilator in of op het kanaal kan een goede werking van de
kachel in het gedrang komen.

17.  Een schoorsteen of een gedeelte van de schoorsteen welke buitenshuis ge-
monteerd is moet dubbelwandig worden uitgevoerd. Zie afbeelding 8. Bin-
nenshuis mag een enkelwandige pijp gebruikt worden.

Afbeelding 8:

Verticaal gedeelte van de schoorsteen
Lucht inlaat

Afsluitbaar T- Stuk

enkelwandige pijp

Dubbelwandige pijp

Horizontaal gedeelte van de schoorsteen.

mmoONn® >

PNLY 18.  Voor voorbeelden van de installatie van een pelletkachel zie afbeelding 9A
t/m 9E.




Afbeelding 9A:

Trekkap

Muurbeugel

Schoorsteenpijp verbindingsring
Dubbelwandige kachelpijp
Dubbelwandig geisoleerde muurdoorvoer
T-Stuk met afsluitdop

Afsluitdop

Verbrandingslucht aanzuigleiding

—IeTmTmUNwp

Enkelwandige schoorsteenpijp (mag ook dubbelwandig worden
uitgevoerd)
J. Dubbelwandige schoorsteenpijp (mag ook enkelwandig worden
uitgevoerd)

Afbeelding 9B:

Trekkap

Stormkraag

Dak ondersteuningsplaat

Verdieping ondersteuningsplaat
Schoorsteenpijp verbindingsring
Dubbelwandige geisoleerde schoorsteenpijp
Verdieping ondersteuningsplaat

Brand separatieplaat

TTIeommoDn®p

Dubbelwandige geisoleerde schoorsteenpijp (mag tot het plafond
ook enkelwandig worden uitgevoerd)

T-Stuk met dop

K. Verbrandingslucht aanzuigleiding

—

Afbeelding 9C:

Trekkap

Stormkraag

Dak ondersteuningsplaat
Verdieping ondersteuningsplaat
Schoorsteenpijp verbindingsring
Concentrische schoorsteenpijp
Verdieping ondersteuningsplaat

rTommon®=»

Brand separatieplaat
Concentrische schoorsteenpijp
Concentrisch T-Stuk met dop

A = -

Verbrandingslucht aanzuigleiding, de verbrandingslucht wordt
aangezogen via de concentrische pijp.

Afbeelding 9D:

A. Trekkap

B. Vernauwing plaat van bestaande schoorsteen

C. Schoorsteenpijp ter verkleining van de diameter bestaande schoor-
steen

D. Aansluitstuk

E. Brand separatieplaat D



F. Schoorsteenpijp verbindingsring

G. Dubbelwandig geisoleerde schoorsteenpijp (mag tot de aansluiting
van de schoorsteen ook enkelwandig worden uitgevoerd)

H. T-Stuk met dop

I Verbrandingslucht aanzuigleiding

Afbeelding 9E:

A. Dubbelwandig geisoleerde muurdoorvoer

B. Horizontale trekkap

C. Rozet

D. T-Stuk met afsluitdop

E. Verbrandingslucht aanzuigleiding

F. Enkelwandige schoorsteenpijp (mag ook dubbelwandig worden

uitgevoerd)
Gegevens minimale eisen schoor- Inwendige Inwendige
steenafmetingen diameter van diameter van
het rookkanaal het rookkanaal
80 mm 100 mm

Minimale schoorsteenlengte verticaal 25m 25m
Maximale schoorsteenlengte verticaal 7.0 m 10 m
Maximale schoorsteenlengte verticaal in 7.0m 10 m
het geval van één T-stuk of één bocht
Maximale schoorsteenlengte verticaal in 50m 8.0m
het geval van twee haakse bochten (90°)
en één T-stuk
Maximaal aantal haakse bocht (90°) 3 4
Maximale lengte horizontaal 2.0m 20m
Minimale stijging horizontale rookgasge-  5° 5°

deelte

Tabel 1: Overzicht van de afmetingen van de schoorsteen / het rookkanaal.

Indien er meer dan 1 bocht /1 T-stuk in de schoorsteen gemonteerd
wordt, moet voor iedere extra gemonteerde bocht/ T-stuk de
maximale verticale hoogte met één meter worden verlaagd.

Voorbeeld:

In een schoorsteen met een inwendige diameter van 80 mm komen een T-stuk en
twee 90° bochten. Dit betekent dat de schoorsteen maximaal 5 meter hoog mag
worden, immers uit de tabel blijkt dat het schoorsteenkanaal met een T-stuk maxi-
maal 7 meter hoog mag worden. Er worden nog twee extra bochten gemonteerd
hierdoor moet de schoorsteen 2 meter lager worden, wat betekent 7 meter — 2
meter = 5 meter.

AANSLUITPUNT VAN DE SCHOORSTEEN AAN DE KACHEL
De schoorsteen moet worden aangesloten aan de 80 mm leiding, welke zich aan
de achterzijde van de kachel bevindt (Zie E in figuur 10). Zorg ervoor dat de leiding
zodanig wordt aangesloten dat er geen lekkage van rook kan optreden. Voor ei-
sen aan de schoorsteen en de te gebruiken materialen, zie hoofdstuk 4.



6.

AANSLUITING VAN DE VERBRANDINGSLUCHTLEIDING EN
HET EXTRA RUIMTEKANAAL

¢ Zorg ervoor dat de plaatsing van de inlaat van verse lucht altijd in
A overeenstemming is met de plaatselijke wetgeving!
e Zorg ervoor dat de inlaat van verse lucht voor verbranding bedekt
is met (bijvoorbeeld) een rooster om te verhinderen dat er dieren in
terechtkomen.

Sluit een slang, of gelijkwaardige leiding, van 50 mm aan de inlaat van de verbran-
dingslucht welke zich aan de achterzijde van de kachel bevindt, Zie A in figuur 10.
Het andere uiteinde van deze slang, of gelijkwaardige leiding, moet schone lucht
van buiten aanzuigen. Zie afbeelding 8 en 9A t/m 9E.

Zorg ervoor dat de leiding voor de verbrandingslucht te allen tijde verse
A lucht van buiten aan kan zuigen.

Om een andere kamer te verwarmen dan de kamer waarin de kachel staat is het
mogelijk om een lucht kanaal (rond 80mm) aan de sluiten aan de achterkant van
de kachel. Deze aanslutiing is gemarkeerd met “C” in tekening 10. Maximum leng-
te kanaal is 8 lineaire meters. Elke bocht kost 1 meter lineaire lengte (bijv. max.
lengte met een 45° bocht: 8-1 = 7 meter). Gebruik hittebestendige buis (minstens
T200) met een gladde binnenkant en een diameter van 80 mm. Hou minimaal 50
c¢m afstand tot brandbare of ontvlambare items zoals vloer, gordijnen en meubels.

BENODIGDE VENTILATIE VAN DE RUIMTE TIJDENS
GEBRUIK KACHEL

De kachel mag niet gebruikt worden indien er gebruik wordt gemaakt van

A een luchtafzuigsysteem, hetelucht verwarming of andere apparaten welke
invloed hebben op de luchtdruk in de ruimte. Deze apparatuur dient te
worden uitgeschakeld.

Zorg dat er voldoende verse lucht de ruimte binnenkomt. Buiten de normale ven-
tilatiebehoefte voor de ruimte is per uur 50 m3 extra lucht nodig.

Ventilatieopeningen moeten zich dicht bij de vloer bevinden. Kies de plaatsen van
de openingen zorgvuldig. Ventilatieopeningen mogen niet worden geblokkeerd
(binnen noch buiten).

Zorg voor een verse-luchtinlaat in de ruimte met een doorsnede van ten minste

een kwart van de doorsnede van de rookafvoer, met een minimum van 100 cmz2.

Voor kachels geinstalleerd in ruimten met mechanische ventilatie gelden de vol-
gende richtlijnen:

Capaciteit van mechanische Extra benodigde
ventilatie [m?/h] ventilatiedoorsnede [cm?]
<50 140

50 - 100 280

101 - 150 420




PLAATSEN VAN DE KACHEL

A

Het apparaat nooit installeren of onderhoud uitvoeren terwijl de stekker
in het stopcontact zit. Zorg altijd dat de kachel is losgekoppeld van het
elektriciteitsnet!

Controleer voor de definitieve plaatsing van de kachel of de vloer voldoen-
de sterk is om het gewicht van de kachel te dragen. Let op: het gewicht van
de kachel wordt verdeeld over vier stelpoten. Versterk eventueel de vloer.

Zet de kachel horizontaal door het verstellen van de stelpoten. Gebruik
hiervoor een waterpas. Zorg ervoor dat alle vier de stelpoten met evenveel
kracht de vloer raken.

Bij het plaatsen van de kachel moet er rekening worden gehouden met een
vrije afstand tussen de kachel en muren of andere obstakels als aangegeven
in afbeelding 12. Indien de muren of objecten rondom de kachel uit brand-
bare materialen bestaan, zorg er dan voor dat deze, in de hoogste bran-
derstand, nooit warmer worden dan 60°C. Breng bij twijfel een vuurvaste
beschermplaat aan op de muren of verplaats de objecten.

De kachel is ontworpen voor vrijstaande installatie en niet geschikt voor
inbouw.

Zorg ervoor dat het rooster waar de verwarmde lucht uitkomt vrij kan uit-
blazen en niet wordt geblokkeerd.

Zorg ervoor dat het aanzuigrooster van de retourlucht niet wordt geblok-
keerd.

Als de vloer bestaat uit brandbaar materiaal moet de kachel op een vuur-
vaste grondplaat worden geplaatst. Deze plaat moet aan de voorzijde 40 cm
en aan de zijkanten en achterkant 20 cm groter zijn dan de omtrek van de
kachel.

Plaats de kachel zodanig dat deze voor onderhoudswerkzaamheden goed
toegankelijk is.



9. ELEKTRISCHE AANSLUITING

Voor deze kachel is een elektrische voeding nodig. Lees onderstaande opmerkingen

goed door. De kachel mag pas elektrisch worden aangesloten nadat alle overige instal-

latie werkzaamheden voltooid zijn. Lees, voordat de kachel elektrisch worden aange-

sloten,

1.

10.

A

ook hoofdstuk 3 en 3.1 van de gebruikershandleiding.

Controleer of de netspanning overeenkomt met de aansluitspanning op het
type plaatje.

Maak enkel gebruik van een geaard stopcontact. Indien er geen geaard stop-
contact beschikbaar is dient er een te worden geinstalleerd door een erkend
installateur.

Sluit de kachel nooit aan met behulp van een verlengkabel. Als er geen geschikt
geaard stopcontact beschikbaar is, dient er een te worden geinstalleerd door
een erkend installateur.

Zorg ervoor dat de voedingskabel geen hete delen van de kachel kan raken.

De voedingskabel wordt los meegeleverd, een gedeelte moet aan de kachel
worden aangesloten, zie afbeelding 13.

Controleer of de stekker van de voedingskabel geschikt is voor het stopcontact.

Controleer, alvorens de stekker in het stopcontact te steken, dat de stekker en
het aansluitsnoer niet beschadigd zijn.

Zorg ervoor dat de stroomschakelaar, welke zich aan de achterkant van de ka-
chel bevindt, uit staat.

Zorg ervoor dat de stekker makkelijk bereikbaar is zodanig dat deze voor on-
derhoud of in noodsituatie snel en eenvoudig uit het stopcontact te nemen is.

Klem de kabel niet vast.

Een beschadigde stroomkabel of stekker mag alleen worden vervangen
door de leverancier, door een bevoegd persoon of een bevoegd
servicepunt.




10. EERSTE INGEBRUIKNAME

Lees voor de eerste ingebruikname de gebruikshandleiding aandachtig door (met

name hoofdstuk 3).

11. PRODUCT FICHE

Model

Type kachel

Appiance type

Capaciteit (*)

Stroomverbruik (ontsteking / normale operatie)
Aansluitspanning

Thermisch rendement bij nominale capaciteit / gereduceerde
capaciteit (*)

CO-gehalte bij 13% O, nominale / gereduceerde capaciteit
(*)

Uitstoot bij ruimteverwarming bij nominale warmteafgifte
(13% 0,)

Voor vertrekken tot**

Rookgasuitlaatdiameter

Rookgastemperatuur bij nominale capaciteit / gereduceerde
capaciteit

Trek van de schoorsteen nodig

Smoorklep voor schoorsteen nodig

Kan worden toegepast op een schoorsteencombinatie met
rookkanaal

Type brandstof (****)

Nominale lengte / diameter van de brandstof
Inhoud van pellettrechter
Autonomie (min-max)
Recirculatieventilator
Luchtfilter
Netto gewicht
(*) Volgens EN 16510-2-6:2023

(**) slechts ter indicatie, varieert per land/regio
(***) Te bepalen door een geautoriseerde professionele installateur

(****) Gebruik enkel aanbevolen brandstof

kw

V/Hz

%

%

mg/Nm3

m3

°C

Pa

kg

kg

Fura 90
Houtpellets
B
3,0-8,7
300/ 115
230/~50

89,5/91,3

0,004/0,015

12

250
80

145,9/ 84,4

12
Mogelijk***

Nee

@6 mm
Din+/Onorm+/EN+

30/6
13
6,5-18
Ja
Nee
82
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63 991121 DADO ESAGONALE 15X9,3 AVP GRE Z2ZO
62 4701297 ASSIEME TOP SENZA SPORTELLO
61 4701295 CORNICE ESTERNA
60 4701294 ASSIEME PORTA VETRO GRANDE
59 4701008 GRIGLIA MANDATA ALETTE BOMB.PIEG.UNIFIC.
58 43111604 SUPPORTO DISPLAY ESTERNO 6 TASTI
57 43107000 FIANCO UNICO ALTO METALLO BOMBATO WOOD DX SX
56 43103303 LISTELLO FERMA VETRO VERTICALE DX SX
55 43103302 CORNICE INTERNA VETRO GRANDE
54 43102908A MANIGLIA AD IMPUGNATURA RETTANGOLARE INTEGRATA VERNICIATA
53 43102904 LISTELLO FERMA VETRO ORIZZONTA LE 2011A
52 43102400 SPORTELLO TOP
51 43102200 ASSIEME TOP
50 411307 SONDA ESPULSIONE FUMI SONK1000
49 4790058 TELECOMANDO IR PER SCHEDA J042
48  |410002LCDAR|DISPLAY STUFA LCD RETROIL BIANCO PLANCIA NERA
47 |410453 ROND. PIANA OTTONE 8,4X17X1,6 UNI 6592
46 410452 MOLLA A TAZZA 18x8,2x1 PORTA STUFETTE
45 410451 GRANO M5X35 1SO4028 CAVA ESAG.
44 410240 SONDA AMBIENTE STUFA
43 410029 NASTRO TEX-TAPE NERO 15X3MM ADESIVO
42 410020 TRECCIA VETRO ARTICA NERA DIAM 14MM
41 410033 CABLAGGIO STUFA
40 890536 ADATTATORE 60/80 TUBO CAN.STUFA 12KW
39 4790060 PRESSOSTATO FUMI HUBA TARATURA 20-10Pa
38 4790054 RESISTENZA X ACCENSIONE 270W 230V
37 4790033 RONDELLA DI SPESSORAMENTO ACC.
36 460018 STAFFA DX SERBATOIO SCARICATA PER CANALIZZAZZIONE
35 460011 STAFFA SX SERBATOIO SCARICATA PER CANALIZZAZZIONE
34 460004 CARTER SUPERIORE CANALIZZAZZIONE CORPO 91
33 460003 CARTER SX CANALIZZAZZIONE CORPO 91
32 460002 CARTER DX CANALIZZAZZIONE CORPO 91
31 460001 SCHIENA UNICA STUFA 12 CANALIZZATA
30 43020900 SUPP.BRACIERE RETT.STUFA 8-10-12
29 43020300A ASS. SUPPORTO CANDELA BRACIERE TONDO
28 43020200 ASSIEME GRUPPO CARICO NUOVO
27 420112 TUBO INOX AISI316L/304 ESP.FUMI D=80MM L=200MM
26 419700 ASSIEME SERBATOIO PELLET STUFA 2011A
25 419600 ASSIEME SUPPORTO COCLEA GREZZO
24 419503 PARTE PRINC CARTER ARIA PIANO X TANG.270
23 43020606 BATTIFIAMMA PIANO
22 43020605 PARATIA LATERALE DX SX
21 43020604 PARATIA POSTERIORE PIANO
20 43020607 PARETE INTERNA ALLUMINATA SX
19 43020603 PARETE INTERNA ALLUMINATA DX
18 43020602 FONDO INTERNO DX
17  |43020601 FONDO INTERNO SX
16 419001 CASSETTO CENERI CORPO 91% 2011
15 412027 SCHEDA ELETTRONICA STUFE 6 DISPLAY TASTI
14  |411687A BRACIERE IN GHISA SPOILER MIDI
13 411202F TANGENZIALE L=270mm CON PROT TERMICA
12 411201N VENTILATORE CENTRIFUGO LN2EVAGOLD25C0001
11 410694 VENTILATORE ESPULSIONE FUMI PL
10 410630 PERNETTO CHIUSURA PORTA L003P009
9 410149 GRIGLIA SERBATOIO 6/8KW
8 410065BR BUSSOLA IN BRONZO XSTUFA 6/8/12KW D.16
7 410056B FISSAGGIO COCLEA X STUFA 6/8/12KW Q16
6 410024 GUARNIZIONE CALORMART 108X108 SP.1,5MM
5 410023A PIEDINO ANTIVIBRANTE M8X27 D40 H15
4 410015C COCLEA STUFE SPIRALE ALLUNGATA
3 410011 MODULO ALIMENTAZIONE POLYSNAP BZ01001
2 410009 TERMOSTATO 100°C LS16025516 2.5A T85
1 410006 MOTORIDUTTORE COCLEA MEM390 230/50/2RPM
Pos. |[Codice Descrizione







il ‘
|




YES

—

NO

L B

dp Ak

D

A——— .,




A @D 40 cm boven het hoogste punt van het dak.

A @D 40 cm au dessus du point le plus du toit



A @D 40 cm boven het hoogste punt van het dak.

A @D 40 cm au dessus du point le plus du toit




9C.

A

A @D 40 cm boven het hoogste punt van het dak.

A @ 40 cm au dessus du point le plus du toit




A @D 40 cm boven het hoogste punt van het dak.

A @ 40 cm au dessus du point le plus du toit

INSTALLATION HORIZONTALE
STRICTEMENT INTERDITE EN
FRANCE.



ROOKGAS AFVOER MOET VOLDOEN AAN
PLAATSELIJKE WET- EN REGELGEVING.
GELIEVE DIT BlJ EN MET UW LOKALE
GEKWALIFICEERDE INSTALLATEUR TE
CONTROLEREN EN LATEN INSTALLEREN.



20

40 cm

20 cm

20/cm

40 cm

1000 cm







www.Qlima.com

lima

Distributed in Europe by PVG Holding B.\V.
(® Bendtigen Sie weitere Informationen oder treten Probleme auf, besuchen Sie bitte unsere Website www.glima.com, oder setzen Sie sich mit
unserem Kundendienst in Verbindung (T: +31 412 694 694).

For alle yderligere oplysninger eller ved eventuelle problemer med apparatet henvises til www.glima.com eller det lokale Kundecenter (T: +45 77
34 33 30).

@ Si necesita informacién o si tiene algun problema, visite nuestra pagina Web www.glima.es, o pdngase en contacto con el servicio cliente (T:
+34916 113 113).

@® Si vous souhaitez obtenir des informations supplémentaires ou si vous rencontrez un probleme, rendez-vous sur notre site Web (www.glima.fr /
www.fr.glima.be) ou contactez notre service client (T : +33 2 32 96 07 47 / +32 (0)3 326 39 39).

@V Jos haluat huoltoapua, lisdtietoja tai laitteen kanssa tulee ongelmia, tutustu verkkosivustoon osoitteessa www.glima.com tai kysy neuvoa PVG
kuluttajapalvelukeskuksesta (T: +45 77 34 33 30).

If you need information or if you have a problem, please visit the our website (www.glima.com) or contact our sales support (T: +31 412 694
694).

@ Per informazioni e in caso di problemi, visitate il sito Web www.glima.it oppure contattate il Centro Assistenza Clienti (T: +39 0571 628 500).

@ Hvis du trenger informasjon, eller hvis du har et problem med produktet, kan du ga til nettsidene www.glima.com. Alternativt kan du kontakte
med PVG’ forbrukertjeneste (T: +45 77 34 33 30).

@D Als u informatie nodig hebt of als u een probleem hebt, bezoek dan de onze website (www.glima.nl / www.glima.be) of neem contact op met
de afdeling sales support (T: +31 412 694 694 / +32 (0)3 326 39 39).

@ Se necessitar de informacoes ou se tiver problemas, visite o Web site www.glima.es ou contacte o Centro de Assisténcia (T: +34 916 113 113).

W przypadku probleméw i w celu uzyskania szczegétowych informacji odwiedz strone internetowa Qlima dostepna pod adresem www.glima.com
lub skontaktuj sie z Centrum kontaktéw Qlima (T: +48 48 613 00 70)

& Om du behover service eller information eller har problem med apparaten kan du besoka www.glima.com eller kontakta Qlima kundtjanst (T:
+45 77 34 33 30).

Ce Zelite dodatne informacije, obiscite spletno mesto podjetja na naslovu www.glima.si ali poklicite na telefonsko (T: +386 (0)41 674 139).

PVG Holding BV — Kanaalstraat 12 C - 5347 KM Oss — the Netherlands
P.O. Box 96 — 5340 AB Oss — the Netherlands
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